

Спортивные новости.

22 января прошёл очередной этап Спартакиады начальной школы - спортивные соревнования «Новогодний старт» среди команд 1-х и 2-х классов, которые провели учителя физической культуры Латышев Н.Н. и Черная Е.В. Ребята показали слаженную командную работу, отличную физическую подготовку и стремление к победе.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

Среди 1-х классов места

1 место - команда 1в класса

2 место - команда 1а класса

3 место - команда 1б класса

Среди 2-х классов

1 место - команда 2г класса

2 место - команда 2в класса

3 место - команды 2б и 2а классов

А в течение недели прошли традиционные «Веселые переменки» (педагог-организатор Чёрная Е.В.), которые помогают ребятам разрядиться между уроками, отвлечься от телефонов и весело провести время на переменах.





С 22 по 24 января в начальной школе проходил шахматный турнир «Любознательная пешка» среди учащихся 2-4 классов. Ребята очень старались, демонстрируя своё мастерство в шахматных баталиях.

По итогам серии игр места распределились следующим образом:

Среди 2-х классов:

- 1 место – команда 2Г класса,
- 2 место – команда 2Б класса,
- 3 место – команда 2В класса,
- 4 место – команда 2А класса

Среди 3-х классов:

- 1 место – команда 3Г класса,
- 2 место – команда 3Б класса,
- 3 место – команда 3А класса

(3В не смог выставить команду по причине карантина)

Среди 4-х классов:

- 1 место – команда 4В класса,
- 2 место – команды 4Б и 4Г классов,
- 3 место – команда 4А класса.

